

# ГРАДОНАЧЕЛНИК БУЛАТОВИЋ У ПЕКИНГУ

У Пекингу је почео велики међународни самит "Појас и пут" а у делегацији Србије коју предводи председник Александар Вучић је и градоначелник Ниша Дарко Булатовић који ће, поред присуства пленарним састанцима и потписивању међудржавних споразума и уговора, имати и сусрете са потенцијалним кинеским инвеститорима.

Градоначелник Ниша је данас присуствовао и потписивању Меморандума о разумевању између Владе Србије и компаније "Хуавеј" за пројекат "Паметни градови".

Сврха тог документа, које је у име Владе Србије потписао министар телекомуникација Расим Љајић, јесте развој стратегије паметних градова, кроз позиционирање компаније Хуавеј као стратешког партнера за градове и локалне самоуправе попут Ниша, Београда и Новог Сада.

"Заједничким радом, кроз међусобну размену информација обезбедиће се платформа за развој локалних потенцијала и изградња локалног екосистема у области дигиталне трансформације у јавном, финансијском, образовном и енергетском сектору, као и у области саобраћаја, што је од посебне важности и за будући развој Ниша, као великог балканског чворишта", рекао је Булатовић по доласку у Пекинг.

Иначе, наша делегација потписала је првог дана посете Пекингу више споразума и меморандума из области инфраструктуре, науке и телекомуникационе сарадње са Кином, а договорено је и образовање Радне групе за инвестициону сарадњу

---

# Подељена ауто седишта за децу

У Градској кући у Нишу данас су подељена ауто седишта за децу рођену 2018.године чији су родитељи конкурисали у оквиру пројекта Града Ниша.

Савет за безбедност саобраћаја Града Ниша раније је расписао ја

вни позив за доделу бесплатних дечјих ауто-седишта, а биће укупно подељено 477 седишта.

Право да конкуришу имали су родитељи деце рођене прошле године, уколико су пријављени на територији града и имају возило у власништву.

“Град Ниш је из средстава савета за безбедност саобраћаја обезбедио два милиона динара и за та средства су купљена седишта”, рекао је Игор Војиновић, градски већник за саобраћај.

Представници Агенције за безбедност у саобраћају презентовали су родитељима начин на који се употребљавају седишта и указали на све бенефите употребе оваквих сигурносних седишта у саобраћају.